11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.02.2010 09:32:55

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 09.02.2010 19:22:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130831/answer/130832




YBaxkaemas Hartanbsi! M0oXHO, HO 3a04YHO MBI He Ha3Ha4yaeM jedeHne. OOpaTuTeCh K ypoJiory 1o
MeCTY KUTeIbCTBa. Baiia mpo6riema (B TOM 4uCie U IUCTUT) BIIOJIHE pelllaeMa. Yuayu!



